

"Весна" – в ее сердце!

Совсем недавно все российские студенты отмечали замечательный молодежный праздник – Татьянин день. Готовя в печать спецвыпуск "Наше время", мы, конечно же, не могли обойти стороной тему студенчества и представляем вам очередного героя номера. Знакомьтесь: Софья Сафронова – студентка третьего курса факультета строительства железных дорог СГУПСа г. Новосибирска.

В 2012 году она с золотой медалью окончила Подойниковскую среднюю школу. С детства была связана с музыкой – закончила музыкальную школу, занималась вокалом и танцами и не могла себе даже представить, что когда-нибудь станет учиться в техническом вузе. Но в выпускном классе все переменялось. Софья решила сдавать ЕГЭ по физике и информатике, чтобы поступать в университет путей сообщения.

"Учеба, конечно, не простая, но очень интересная! Весь теоретический материал, полученный за учебный год в аудиториях университета, в течение лета закрепляется на учебном полигоне. Геодезическая и геологическая практики останутся, наверное, одним из самых ярких событий моего студенчества. По окончании моего факультета выпускаются инженеры-специалисты железнодорожного пути, мостов и транспортных тоннелей", – делится впечатлениями об учебе Софья.



Софья Сафронова – студентка университета путей сообщения.

Кроме учебы, в ее студенческой жизни продолжает существовать музыка, а именно – студия эстрадного вокала. В течение года в составе агитационной бригады она объезжает различные населенные пункты Западно-Сибирской железной дороги с концертной программой и ознакомительной информацией об университете для абитуриентов.

В 2014 году в Забайкальском крае, в г. Чита, проходил Международный фестиваль "Студенческая весна стран Шанхайской Организации Сотрудничества (ШОС)", участниками которого стали 3 тыс. человек из 14 государств.

"В состав делегации Новосибирской области вошла и наша студия вокала. Задачей каждой делегации была демонстрация региональной программы, отражающей творческий потенциал региона. Нам посчастливилось отвечать за вокальную часть "регионалки". Двое с половиной суток в поезде – и мы на месте.

Впереди – первый фестивальный день. Первая, она же генеральная репетиция церемонии открытия, и, наконец, само открытие. Как же приятно было ощущать себя участником столь масштабного мероприятия! Открытие фестиваля началось гимном России. После шествия делегаций, присутствующих на "Студенческой весне стран ШОС" и регионов России, началась театральная-концертная часть представления, в песнях и танцах которой были представлены все направления работы фестиваля.

Кроме того, организаторы фестиваля позаботились о великолепной развлекательной программе. Каждый вечер на главной площади города на открытом воздухе проводилось "Open air шоу" с участием музыкальных звезд.

Участники могли посетить различные мастер-классы и экскурсии по городу.

За день до закрытия фестиваля пилотажная группа "Русские витязи" на самолетах СУ-27 продемонстрировала всю мощь и красоту полета. Это единственная команда в мире, выполняющая групповой высший пилотаж на самолетах класса "тяжелый истребитель".

В постоянной атмосфере радости и чудес быстро наступил последний день фестиваля. На закрытии праздника студенчества были представлены выступления звезд российской эстрады. В этот день танцевали все: и участники, и волонтеры, и журналисты, и сами организаторы! Этот вечер сопровождался праздничным фейерверком и оригинальным лазерным шоу", – вспоминает Софья.

Для Софьи участие в фестивале стало незабываемым событием, невероятным "драйвом", ярким событием студенческой жизни.

Наталья Надточий.

"ТХ" 31 января 2015 г.